
Tisztelt Választópolgárok! 
 

A Köztársasági Elnök 2026. április 12. napjára, vasárnapra tűzte ki az országgyűlési képviselők általános 
választását.  
 
A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 2026. február 20-ig értesítést kapnak. A magyarországi 
lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat. 
 
Az országgyűlési képviselők általános választásán választójoggal rendelkezik minden nagykorú magyar állampolgár, 
azonban a magyarországi lakóhellyel nem rendelkező választópolgárok választójogukat csak regisztrációt követően 
gyakorolhatják. 
Az a nagykorú, magyar állampolgár, aki magyarországi lakcímmel nem rendelkezik a 2026. évi általános országgyűlési 
választáshoz kapcsolódóan kérheti a névjegyzékbe vételét, annak meghosszabbítását, adatai módosítását és a 
névjegyzékből való törlését 2026. március 18-án (csütörtök) 16 óráig.  
 
Egy egyéni képviselőre és egy pártlistára szavazhat. Amennyiben a pártlisták helyett inkább a nemzetiségek országos 
önkormányzata által állított listára kíván szavazni, úgy 2026. április 2. 16 óráig kérheti a nemzetiségi névjegyzékbe vételét 
az országgyűlési képviselők választására kiterjedő hatállyal. Illetve a regisztráció törlését 2026. április 9. 10 óráig 
kezdeményheti. 
 
A fogyatékossággal élő választópolgár választójoga gyakorlásához az alábbi segítségeket veheti igénybe:  

- a szavazólap önálló kitöltéséhez Braille-írásos sablon igénylése a szavazás napján, melynek határideje 2026. 
április 2. (péntek) 16.00 óra. 

- akadálymentesített szavazóhelyiségben történő szavazás, amelyre irányuló kérelemnek 2026. április 9. 
(csütörtök) 16 óráig kell megérkeznie. 

Erre a választásra már nem, de a jövőbeli választásokra kérheti a Braille-írással készült értsítő vagy a szavazással 
kapcsolatos könnyen érthető tájékoztató megküldését. 

 
A választási iroda a jelölő szervezet, jelölt kérésére köteles átadni a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok 
név- és lakcímadatait,  annak érdekében, hogy a választási kampány keretében a választópolgárokat közvetlenül, névre 
szólóan megcímzett küldemények útján vagy személyesen felkereshessék. A választópolgár viszont megtilthatja 
névjegyzéki adatai kampánycélú kiadását. Ehhez kérelmet kell benyújtania. Az adatok kiadásának megtiltása csak a 
kampánycélú adatkiadásra terjed ki.  
 
Szavazás Magyarországon a lakóhelytől távol 
Aki a szavazás napján Magyarországon, de nem a lakóhelyén tartózkodik, átjelentkezésre irányuló kérelmet terjeszthet 
elő, melyet elektronikus úton elektronikus azonosítással (DÁP, Ügyfélkapu+), személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján lehet benyújtani. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek a választás kitűzését követően, legkésőbb 
2026. április 2. (csütörtök) 16.00 óráig kell megérkeznie a választási irodához. 
Ha az átjelentkezési kérelem benyújtását követően módosítja korábbi szándékát és mégis a lakóhelye szerinti 
szavazóhelyiségben vagy más település szavazóhelyiségében szeretne szavazni, 2026. április 2-án (csütörtök) 16 
óráig kérheti a választási irodától az átjelentkezési kérelme módosítását, illetve 2026. április 9-én (csütörtök) 16 óráig 
a visszavonását. 
A választópolgár bármely településre átjelentkezhet, és az átjelentkezettek számára kijelölt szavazókörben adhatja le a 
szavazatát. 
 
Szavazás  külképviseleten 
Az a választópolgár, aki a szavazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy konzulátusán 
szavazhat, melynek feltétele, hogy kérelmet nyújtson be és felvegyék a külképviseleti névjegyzékbe. A kérelemnek 
(magyarországi idő szerint) 2026. április 2-án (csütörtök) 16 óráig kell beérkeznie. Ha mégis Magyarországon kíván 
szavazni, akkor 2026. április 8. (szerda) 16 óráig kérheti a törlését a külképviseleti névjegyzékből, így visszakerül a 
lakcíme szerinti szavazókör névjegyzékébe. 
 
Szavazás mozgóurnával 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, 
mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be. A kérelemnek tartalmaznia kell az igénylő - hatósági igazolványaiban 
feltüntetett - személyes adatait, aláírását, az igénylés okát és a szavazás időpontját, a mozgóurna kivitel pontos címét. A 
magyarországi lakcímének érvényesnek kell lennie. A mozgóurna iránti kérelmet be lehet nyújtani: 

1. Elektronikusan 
a) elektronikus azonosítással (DÁP, Ügyfélkapu+) 2026. április 12-én (vasárnap) 12 óráig 
b) elektronikus azonosítás nélkül 2026. április 9-én (csütörtök) 16 óráig 

2. Levélben az igénylésnek 2026. április 9-én (csütörtök) 16 óráig meg kell érkeznie a helyi választási irodához. 



3. Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 2026. április 10-én (péntek) 10 óráig a helyi választási 
irodánál. 

4. Az illetékes Szavazatszámláló Bizottsághoz (kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem 
rendelkező személy általi kézbesítéssel) 2026. április 12-én legkésőbb 12 óráig (szavazás napján). 
 

Ha a mozgóurnát nem a lakcímére vagy a lakcíme szerinti szavazókör területén lévő egyéb címre kéri, vagy ha 
átjelentkezett, és nem az átjelentkezés szerinti településen lévő címre kéri, akkor az igénylést 2026. április 2-án 
(csütörtök) 16 óráig lehet benyújtani.  
 
Ha átjelentkezett másik településre, és a mozgóurnát a lakcímére vagy a lakcíme szerinti szavazókör területén lévő egyéb 
címre kéri, akkor az igénylést 2026. április 9-én 16 óráig lehet benyújtani.  
 
A mozgóurna iránti kérelem visszavonható 2026. április 9-én (csütörtök) 16 óráig.  
 
A kérelmek elérhetőek a Nemzeti Választási Iroda honlapján (www.valasztas.hu/ugyintezes), valamint a Pest 
Vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Irodában személyesen.  
 
A választással kapcsolatos bármely kérdésben az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda tagjai közül az 
alábbi személyekhez fordulhatnak: 

Dr. Diósgyőri Gitta, OEVI vezető jegyzo@cegledph.hu 06 (53) 511-405 
Sziváki Ibolya, OEVI vezető-helyettes szivaki.ibolya@cegledph.hu 06 (53) 511-409 

 
A Pest Vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda címe: 

Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 
2700 Cegléd, Kossuth tér 1. 

 
Dr. Diósgyőri Gitta 

      címzetes főjegyző 
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